

来自马来西亚的玛玲娜：「看到我的朋友领圣体是我旅程的开始。」

玛玲娜从小在家里就学会了如何与穆斯林、无神论者和基督徒相处。「我的家庭是我们马来西亚常见的文化和宗教融合的一个例子，」她说。她的父亲是无神论者，母亲是天主教徒，姊妹们皈依了伊斯兰教。她决定在 16 岁时受洗。这是她心路历程的开始，最后引导

她认识了主业团，成为一位助理成员。

2024年9月17日

(按"CC"来开启字幕)

我是玛玲娜。来自马来西亚。

我们的国家是一个文化和宗教的融合体。

我们知道如何与人相处穆斯林信友、印度教徒和基督徒。

我的家就是这种文化和信仰混合的样版。

我的父亲是位无神论者，我的母亲在天主教堂受洗当她已经有了三个孩子的时候。

当我16岁的时候我决定接受洗礼。

当我13岁时有些朋友邀请我加入教堂的圣咏团。

我看见他们领圣体我也觉得有必要领圣体。

这是我历程的开始之后我继续在教堂里过我的生活寻找我的圣召。

当我18岁的时候我加入了国家的兵役服务。

那段经历对我来说是很难受的，但同时也帮助我成熟。

然后我念了两年文学，这帮助我养成了学习和反思的习惯。

当我完成学业后，我认识了一个男孩后来成为我的男朋友。

他是第一个告诉我有关主业团的事并带我去参观柔佛州的一个中心。

我一直想透过我的家庭来事奉天主。

当我遇到家政助理时我意识到这就是我在寻找的圣召。

pdf | document generated
automatically from [https://
dev.opusdei.org/zhs/article/Lai-Zi-Ma-
Lai-Xi-Ya-De-Ma-Ling-Nuo-Kan-Dao-
Wo-De-Peng-You-Ling-Sheng-Ti-Shi-
Wo-Lu-Cheng-De-Kai-Shi/](https://dev.opusdei.org/zhs/article/Lai-Zi-Ma-Lai-Xi-Ya-De-Ma-Ling-Nuo-Kan-Dao-Wo-De-Peng-You-Ling-Sheng-Ti-Shi-Wo-Lu-Cheng-De-Kai-Shi/) (2025年8月9
日)